



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 7 de diciembre de 2017, del Rector, por la que se integra en el Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad a funcionarios pertenecientes al Cuerpo de Profesores Titulares de Escuela Universitaria. (2018060399)

Advertido error material en la publicación de la Resolución de 7 de diciembre de 2017, de la Universidad de Extremadura, por la que se integra en el Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad a doña María Guadalupe de la Maya Retamar, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 21, de fecha 30 de enero de 2018, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Donde dice: "Resolución de 7 de diciembre de 2017.....",

Debe decir: "Resolución de 30 de noviembre de 2017.....".

Badajoz, 7 de febrero de 2018.

El Rector,
SEGUNDO PÍRIZ DURÁN